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У РФ заборонили обладнання для
супутникового інтернету Starlink
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  10 червня 2026, 21:08

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Держдума РФ
Держдума оголосила поза законом обладнання для супутникового інтернету Starlink

У Росії намагаються створити власні супутникові системи
зв'язку. Зокрема, компанія "Бюро 1440" розвиває проект
"Рассвет", який називають російським аналогом Starlink.
Держдума РФ ухвалила пакет поправок, що забороняє продаж у Росії обладнання для
іноземних систем супутникового зв'язку, які не отримали дозволу на використання
російських радіочастот. Інтернет-ресурси, які пропонують такі пристрої,
включатимуться до реєстру заборонених сайтів. Про це повідомляють росЗМІ.

Йдеться про термінали Starlink компанії Ілона Маска. Незважаючи на відсутність
офіційної роботи сервісу в Росії, останніми роками термінали активно ввозилися за
сірими схемами.

Як відомо, з квітня в Росії вже діє шестимісячна заборона на ввезення супутникового
обладнання, яке не забезпечене російськими радіочастотами. Наразі обмеження
поширюються і на його продаж.

У Мінцифри РФ підтвердили, що нові заходи закріплюють заборону на продаж
обладнання, яке працює в обхід державного регулювання.

"Starlink були за умовчанням нелегітимні на території РФ. Вони жодним чином не
відповідали вимогам для терміналу супутника зв'язку, тобто на них не виділено частот,
самі термінали не сертифіковані і так далі", - пояснив засновник компанії К-Інтернет
Сергій Пехтерєв.

За його словами, раніше влада фактично заплющувала очі на наявність таких
терміналів.

Як зазначив керівник департаменту інформаційно-аналітичних досліджень компанії
T.Hunter Ігор Бедеров, ці термінали працюють поза російською системою контролю
трафіку. 

За словами Бедерова, основна небезпека полягає у створенні непідконтрольних
каналів передачі даних. Будь-який легальний оператор у Росії повинен пропускати
трафік через систему оперативно-розшукових заходів (СОРМ).

Як відомо, у Росії намагаються створити власні супутникові системи зв'язку. Зокрема,
компанія "Бюро 1440" розвиває проект "Рассвет", який називають російським аналогом
Starlink.

Як повідомив спеціалізований портал RussianSpaceWeb, російський супутник, що
Кремль називає "аналогом Starlink", зійшов з орбіти та згорів. Мова йде про один із 16-
ти супутників групи "Рассвет". Це перша втрата в російському проєкті "Рассвет", який
забезпечує РФ широкосмуговим супутниковим інтернетом.

Зазначається, що супутник, ймовірно, виявився несправним і "прожив" усього близько
3 місяців. Після запуску його двигун не запрацював, щоб скорегувати орбіту. Тож він
почав втрачати висоту і 6 червня увійшов у щільні шари атмосфери, де згорів.

"Як і очікувалося, першим супутником, що увійшов в атмосферу, став об’єкт 4 (2026-
061D), який не виконував маневри. Він, імовірно, згорів в атмосфері близько 6 червня
2026 року. На той момент офіційної інформації про стан місії не надходило", - йдеться
у статті.

Натомість інші 15 російських супутників перебувають у робочому стані та маневрують.
Відтак, Росія вже 18 червня планує новий запуск супутників на орбіту для посилення
першої групи "Рассвет". Але офіційного підтвердження цієї інформації немає.

Відомо, що армія РФ спробувала перейти на "Рассвет" після того, як їй заблокували
Starlink. Але масового підключення так і не відбулося. Декілька військових
кореспондентів відверто заявляли, що технологія РФ значно поступається
американській. Російські супутники занадто слабкі і повільні, не мають стабільного
покриття, а також масових поставок.

Нагадаємо, уряд РФ запровадив заборону на ввезення в країну засобів прийому та
передачі сигналу від іноземних супутників зв'язку, включаючи термінали Starlink.
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